

少年 做黑客也要有限度

19岁黑客盗窃索尼公司用户数据 惊动英美政府联合抓捕

1 黑夜联手抓黑客 被带回伦敦警局接受问询

英国伦敦警方互联网犯罪部与美国联邦调查局20日晚联手行动,于次日凌晨在伦敦东北55公里的威克福德镇逮捕19岁大男孩瑞恩·克利里。

伦敦警方21日说,克利里已被带回伦敦中央警局接受问询。警方随后引用滥用计算机法和欺诈法相关条文拘留克利里。按警方说法,成功抓捕嫌疑人后,司法调查人员随即进驻克利里的寓所,发现“相当大数据量的材料”,包括索尼公司用户数据。

警方以案件处于调查过程中为由拒绝透露任何其他信息,拒绝置评外界有关克利里系黑客团体“鲁兹安全”成员的传言。英国广播公司说,抓捕行动“有预先准备,有情报引导”。

英国广播公司采访了克利里的母亲。他的母亲说,克利里12岁时迷上了计算机,此后,“电脑成了他的全部”。

英国警方21日宣布逮捕一名19岁英国男子,怀疑他与近期日本索尼公司网络数据库、美国中央情报局等多家网站遭黑客袭击有关。

2 黑客团体再叫嚣 将发起更多袭击,公开政府机密

“鲁兹安全”近期频繁经由互联网“发声”,承认袭击日本索尼和任天堂公司用户数据库、美国公共广播社网站、中情局网站和美国国会参议院计算机系统。“鲁兹安全”20日发表声明,正式对多国政府“宣战”,号称将发起更多袭击,公开政府机密。

伦敦警察局一名发言人称:“在分析近期全球发生的商业和情报机构网站遭入侵事件后,我们实施了这次抓捕。20日晚,我们在威克福德的一处居民区实施逮捕,抓获一名男子并发现大批数据材料。”

就在行动前数小时,英国有组织犯罪重案局网站服务器遭黑客袭击“当机瘫痪”。英国警方网络犯罪部调查人员捕捉到大规模分布式拒绝服务(DDoS)攻击的IP地址,搜寻到攻击源头。尽管伦敦警方和美国联邦调查局拒绝将逮捕黑客事件与“鲁兹安全”黑客团体“挂钩”,但英国《每日电讯报》说,克利里有可能是“鲁兹安全”的成员之一。



瑞恩·克利里

3 全民数据皆有险 没有证据表明这些数据遭人窃取

英国媒体现阶段极度关注“鲁兹安全”先前发布的一则消息。“鲁兹安全”20日在互联网发表声明说:“我们幸运地获得了参与2011年英国全国人口普查的每一名英国公民的身份数据……我们会保管好这些数据,请大家放心隐私安全。”

声明说:“在完成数据的再处理后,我们会把文件上传至数据共享网站‘私人港湾’予以公开。”

人口普查数据库包括英国公民的许多数据,包括全名、现住址、原住址、出生日期、婚姻状况、民族、健康概况、受教育情况、职业和雇主地址。英国法律规定,每一次人口普查后,英国政府可公开统计数据,但必须保密个人数据,保密时限为100年。100年后可提供给历史学家和人类学家用以学术研究。

英国国家统计局21日官方回应说:“我们正与安全顾问以及普查承包方一道核实情况。现阶段,我们没有证据表明这些数据遭人窃取。”

据新华社电

圣玛妇产医院国际化妇产服务,得到省内外、国内外临盆期女性的信赖

选来选去,还是到圣玛生孩子最体面

平民也能享受国际化服务

来自周口的尤三姐(化名)在郑州圣玛妇产医院做过围产保健之后,对郑州圣玛妇产医院的就诊环境、诊疗特色、顶尖科技赞不绝口。“真是想不到,圣玛医院会为产妇考虑那么多,这一次来郑州不虚此行!”尤三姐和大多数工薪族一样,“上有老、下有小,日子过得紧巴巴的!”“怀孕之后还得工作,围产保健就是一件很奢望的事情!”每天两点一线“奔波”,不仅忙碌,而且身心憔悴,受她邻居对圣玛妇产医院“夸大其词”的影响,就请了假来到位于农业东路的圣玛医院,“比我想象的高档多了,我都不敢进!后来,在导医小姐的介绍下我很快放松了警惕,那种信任感就像回家!”医院的产前保健,方便、简单、快捷,多数女性还享受受到省内外著名专家卢教授、李教授、杨教授、陶教授、孙教授的亲诊,“每一位专家态度很慈祥,把产前准备和注意事项讲解得既清楚、又详细!”“过程很温馨、很私密!”当她怀着“忐忑不安”的心情去结账时,出乎意料的费用使尤女士一想起来就感动。

也许是受“口碑”的影响,五月以来,许多洋女人和本地女人一起加入了到圣玛分娩的“大军”。“除了孩子户口问题有些费周折,其他的医疗服务,我们很满意!”一位意大利籍女士用不太流利的汉语说。笔者了解到,大多女性都会把分娩当成一生中头等大事来“抓”,“一生可能就这一次,一定选择对得起自己的医院!”“一所国际化的妇产医院,又有台北医学大学附设医院的倾力支持,以病人为中心的医疗品质、优质的服务,大医精诚的医德是患者‘梦想的地方’,笔者认为,她说出了大多数女人的心里话。”



白领阶层孕检的“定点医院”

杨宇环(化名)在郑东新区一家合资企业从事外事工作,对自己的身体状况、就诊服务要求比较高,三月份以来,杨宇环成了这里的常客,“怀孕以后既紧张又兴奋,恐怕对不起孩子,也怕对不起自己,现在好了,家门口的国际化妇产医院,不去岂不可惜啦!”时间长了,她和圣玛妇产医院的某位产科专家成了“姐妹”,受她影响的几位准备怀孕“挑剔者”也把去圣玛医院诊疗妇科病、瘦身美体、孕妇课堂作为“必修课”,“圣玛医院引进的台湾产护服务模式真的是很成功的!”“围产保健一医一患一诊室不仅温馨,而且私密,设备很先进,没有一点噪音!”“产科专家的笑脸使我有回家的

感觉!”笔者观察到,像杨宇环这样感觉的人还很多!

在圣玛生孩子“不差钱”

张金柳(化名)是某房地产公司的老板,来分娩那天,开来的车子就有十几辆,陪护人员就有几十人,张金柳由于提前预约了高档的VIP二室一厅产房,所以在很短的时间内做好了分娩的准备。“孟京(化名)的眼光还是不错的,我以前听他介绍圣玛妇产医院是和台北医学大学附设医院协作的医院,还是以国际医疗管理标准管理的专业妇产医院,我认为他‘夸夸其谈’,今天一来,我终于明白孟京人虽忙,还是比较关心我们娘俩的!”张金柳的母亲也赞许地点了点头,

“是呀,房子宽敞明亮、设施应有尽有,这儿不像病房,和宾馆差不多,这样的条件在其他医院想都不敢想!”两天后,张金柳顺利分娩,孩子3900克,母子平安。“住院时,医院让你姐妹们都回去,我还不放心,现在看来,感觉到自己都是多余的人,医院有八九个人都以你为中心开展服务,比我们照顾你们方便多了。”“月子餐也不错,既营养、又科学!”“孩子洗澡回来,我们就照全家福吧,要让这个精彩的瞬间永远留在我们生活里!”

女性都是监督者

作为一家以“台湾温情服务模式”为榜样的专业妇产医院,医疗品质是医院的尊

严,医院根据患者不同的需要,开展不同领域的诊疗服务,始终坚持合理检查、合理用药、合理治疗,不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查!确保病人和家属“来院就诊检查治疗不盲目,看病消费不糊涂”。医院既是治病的,同时又是为患者服务的,患者的利益就是医院的利益,充分体现“以人为本”的理念。尊重病人,关爱病人,方便病人,服务病人,把病人当亲人,把病人的健康当做亲人的健康,让病人来医院有到家的感觉。强医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风,使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。

相关链接

医院于2010年7月开始组建产科,医师团队由来自海峡两岸著名妇产科专家、学科技术带头人组成。根据患者孕前、孕期、产前、分娩、产后的不同需要,提供母体疾病筛查、孕产保健教育、准妈妈健康交流、高危孕产妇疾病监控、无痛分娩、新生儿缺陷筛查、月子会所、新生儿早教等全面而细致的诊疗服务进行配套;设有产科门诊、产科爱婴区、VIP产房、新生儿室、婴幼儿抚触游泳中心等;仪器配备有美国GE思维彩超、德国官腹腔镜、胎心监护仪、红外线辐射婴儿保暖台、进口产床等设备,还建有百级层、千级层净化手术室,为临床诊治和医疗安全提供安全保障。郑州圣玛妇产医院高贵不贵的品质成为女性分娩的上风上水“宝地”

详情咨询

郑州圣玛妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital
24小时
咨询电话: **6690 3333**
医院网站: www.fuchan120.com